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1. ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ Ή ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ 

                                                                             ΘΕΜΑ 3ο 

Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων σχετικά με την Εγκατάσταση και Λειτουργία 

Σταθμού Βάσης  Κινητής Τηλεφωνίας που ανήκει στην εταιρία με την επωνυμία «VODAFONE-

ΠΑΝΑΦΟΝ Α.Ε. ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ», με κωδική ονομασία «ΔΡΟΜΟΣ ΕΓΝΑΤΙΑ 

ΚΥΑΝΗ ΑΚΤΗ ΣΕΡΡΕΣ 1007380» και θα εγκατασταθεί στη θέση “Κυανή Ακτή” της Δημοτικής 

Κοινότητας Ασπροβάλτας, της Δημοτικής Ενότητας Αγίου Γεωργίου του Δήμου Βόλβης, της  

Περιφερειακής Ενότητας Θεσσαλονίκης, Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 

 

Ο Πρόεδρος της Μητροπολιτικής Επιτροπής ανακοίνωσε το 3ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Γνωμοδότηση 

επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων σχετικά με την Εγκατάσταση και Λειτουργία Σταθμού 

Βάσης  Κινητής Τηλεφωνίας που ανήκει στην εταιρία με την επωνυμία «VODAFONE-ΠΑΝΑΦΟΝ Α.Ε. 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ», με κωδική ονομασία «ΔΡΟΜΟΣ ΕΓΝΑΤΙΑ ΚΥΑΝΗ ΑΚΤΗ 

ΣΕΡΡΕΣ 1007380» και θα εγκατασταθεί στη θέση “Κυανή Ακτή” της Δημοτικής Κοινότητας 

Ασπροβάλτας, της Δημοτικής Ενότητας Αγίου Γεωργίου του Δήμου Βόλβης, της  Περιφερειακής Ενότητας 

Θεσσαλονίκης, Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας» και έθεσε υπόψη της Επιτροπής το με αρ. πρωτ.: 

3490/11-11-2025 διαβιβαστικό έγγραφο του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε.Θ. Κατόπιν έδωσε τον λόγο 

στον κ. Κων/νο Γιουτίκα, Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε.Θ., προκειμένου να εισηγηθεί το θέμα. Ο κ. Γιουτίκας 

έθεσε υπόψη της Επιτροπής την με αρ. πρωτ. 723817 (15854)/10-11-2025 εισήγηση του Τμήματος 

Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας της Δ/νσης Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Μ.Ε.Θ. Ανέφερε ότι σκοπός 

του έργου είναι η βελτίωση της τηλεπικοινωνιακής κάλυψης στη συγκεκριμένη γεωγραφική περιοχή. Η 

έκταση στην οποία θα γίνει η εγκατάσταση βρίσκεται εντός δασικής περιοχής. Από περιβαλλοντικής 

πλευράς, αυτό που μας απασχολεί είναι, μεταξύ άλλων, η ορθή διαχείριση των υλικών εκσκαφής, καθώς 

πρέπει να γίνει διάνοιξη δρόμου μήκους 500 μέτρων μέσα σε δασική έκταση. Ως εκ τούτου, η έκδοση 
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θετικής γνωμοδότησης από τη Δασική Υπηρεσία είναι μια από τις βασικές προϋποθέσεις που θέτει η 

αρμόδια υπηρεσία της Μ.Ε.Θ. για την περιβαλλοντική αδειοδότηση του έργου στη θετική εισήγησή της επί 

της υποβληθείσας Μ.Π.Ε.  

 

Ακολούθησαν οι τοποθετήσεις των μελών.  

 

O κ. Τρελλόπουλος Γεώργιος, τακτικό μέλος, δήλωσε ότι θα ψηφίσει θετικά, σύμφωνα με την εισήγηση της 

υπηρεσίας.  

 

Οι κ. Αβραμόπουλος Σωτήριος και κ. Ιντζές Κωνσταντίνος, τακτικά μέλη, δήλωσαν ότι θα τοποθετηθούν με 

‘’παρών’’. 

Η κ. Θωμά Δήμητρα, τακτικό μέλος, δήλωσε ότι θα καταψηφίσει, εφόσον δεν υπάρχει ακόμη γνωμοδότηση 

της Δασικής Υπηρεσίας, καθώς η τοποθεσία είναι χαρακτηρισμένη δασική έκταση. 

 

Ο κ. Ρόκος Βασίλειος, τακτικό μέλος, δήλωσε ότι θα τοποθετηθεί με ‘’παρών’’, κατέθεσε και γραπτώς την 

τοποθέτησή του ως εξής: «Η παράταξή μας ψηφίζει ‘’παρών’’, διότι το έργο, παρότι αφορά 

τηλεπικοινωνιακή κάλυψη, περιλαμβάνει εκτεταμένες παρεμβάσεις σε δασική περιοχή, διάνοιξη δρόμου, 

εκσκαφές, οδοποιία και μόνιμες υποδομές, χωρίς επαρκή τεκμηρίωση των επιπτώσεων στη χλωρίδα, την 

πανίδα και το φυσικό ανάγλυφο της περιοχής Ασπροβάλτας. Η ΜΠΕ δεν εξετάζει πλήρως τις εναλλακτικές 

χωροθετήσεις ούτε τα συνολικά περιβαλλοντικά φορτία, ενώ η γνωμοδότηση τελεί υπό προϋποθέσεις 

άλλων υπηρεσιών που δεν έχουν ακόμη οριστικοποιηθεί. Στο παρόν στάδιο, χωρίς ολοκληρωμένα 

δεδομένα, δεν μπορεί να υπάρξει τεκμηριωμένη θετική ή αρνητική ψήφος, γι’ αυτό επιλέγουμε ‘’παρών’’ 

ως υπεύθυνη και θεσμικά συνεπή στάση.».  

 

 Τα λοιπά μέλη του Σώματος δήλωσαν ότι θα ψηφίσουν θετικά. 
 

Μετά την ολοκλήρωση των τοποθετήσεων ο κ. Κων. Γιουτίκας, Αντιπεριφερειάρχης Μ.Ε.Θ., πρότεινε τη 

θετική γνωμοδότηση επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων της δραστηριότητας. 

 

2. ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΟΥ ΕΙΣΗΓΗΘΗΚΕ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΛΕΤΗ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ Ή ΤΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗ 

ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

(ΔΙΑ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ Μ.Ε.Θ.) 

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

Δ/νση Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Π.Ε. Θεσσαλονίκης 

Τμήμα Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας 

 

3. ΑΠΟΨΕΙΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΠΟΥ ΛΗΦΘΗΚΑΝ ΥΠΟΨΗ 

Α/Α ΣΤΟΙΧΕΙΑ (ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ Ή 

ΦΟΡΕΑΣ) 

      ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ       

     ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

ΦΟΡΕΑΣ ΣΤΟΝ 

ΟΠΟΙΟ ΕΣΤΑΛΗ Η 

ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ 

               ------------------------        ----------------------       ------------------ 

 

 4. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

 Κατόπιν σχετικού αιτήματος της περιβαλλοντικής αρχής για το έργο - δραστηριότητα του σημείου 1 του 

παρόντος, η Μητροπολιτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη την με αρ. πρωτ. 723817 (15854)/10-11-2025 

εισήγηση του Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας της Δ/νσης Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Π.Ε. 

Θεσσαλονίκης του σημείου 2 του παρόντος, το με αρ. πρωτ.: 3490/11-11-2025 διαβιβαστικό έγγραφο του 

Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε.Θ., το άρθρο 213 του Ν. 3852/2010 ‘‘περί αρμοδιοτήτων της 

Μητροπολιτικής Επιτροπής’’, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, την υπ’ αριθμ. 3/2024 (ΑΔΑ: ΨΥ977ΛΛ-Ι9Ζ) 

απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Κεντρικής Μακεδονίας ‘‘περί εκλογής τακτικών και 

αναπληρωματικών μελών της Μητροπολιτικής Επιτροπής της Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης’’, την 

με αρ. πρωτ. 11868/23-01-2024 απόφαση του Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – 

Θράκης «περί επικύρωσης εκλογής τακτικών και αναπληρωματικών μελών Μητροπολιτικής Επιτροπής 

Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης», την αριθμ. 1/2024 (ΑΔΑ: 9ΥΔ17ΛΛ-9ΙΥ) απόφαση της 

Μητροπολιτικής Επιτροπής «περί εκλογής Προέδρου και Αντιπροέδρου Μητροπολιτικής Επιτροπής 

Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης», το άρθρο 177 του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, 

την με αρ. πρωτ. 359184(6447)/01-09-2016 απόφαση του Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας «περί 
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Ορισμού Γραμματέα και αναπληρωτή Γραμματέα της Μητροπολιτικής Επιτροπής της Μ.Ε.Θ.», γνωμοδοτεί 

επί του φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων ως εξής: 

 

                                                            Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία  
                     (Η κ. Θωμά Δήμητρα καταψήφισε, οι κ. Αβραμόπουλος Σωτήριος, κ. Ιντζές Κωνσταντίνος  

                                                             και κ. Ρόκος Βασίλειος τοποθετήθηκαν με ‘’παρών’’) 
                                                                      
Θετικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων σχετικά με την Εγκατάσταση και Λειτουργία 

Σταθμού Βάσης  Κινητής Τηλεφωνίας που ανήκει στην εταιρία με την επωνυμία «VODAFONE-

ΠΑΝΑΦΟΝ Α.Ε. ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ», με κωδική ονομασία «ΔΡΟΜΟΣ ΕΓΝΑΤΙΑ 

ΚΥΑΝΗ ΑΚΤΗ ΣΕΡΡΕΣ 1007380» και θα εγκατασταθεί στη θέση “Κυανή Ακτή” της Δημοτικής Κοινότητας 

Ασπροβάλτας, της Δημοτικής Ενότητας Αγίου Γεωργίου του Δήμου Βόλβης, της  Περιφερειακής Ενότητας 

Θεσσαλονίκης, Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, σύμφωνα με τις προϋποθέσεις της εισήγησης που 

ακολουθεί. 

 

Είδος & Περιγραφή έργου 

 
Το έργο αφορά στην αδειοδότητηση νέου σταθμού βάσης κινητής τηλεφωνίας της εταιρείας VODAFONE – 

ΠΑΝΑΦΟΝ Α.Ε.Ε.Τ., με την από κοινού χρήση με την εταιρεία NOVA ΜΑΕ, το οποίο θα χωροθετηθεί σε 

οικόπεδο συνολικής έκτασης 500,00m2 και θα αποτελείται από τα κάτωθι έργα: 

-Ένα (1) μεταλλικό ιστό στήριξης των κεραιοδιατάξεων 33,30μ. (από τη βάση του, συμπεριλαμβανομένων του 

αλεξικέραυνου και των φώτων ασφαλείας). 

-Ένα χώρο μηχανημάτων διαστάσεων 1,00μ.*5,00μ.*3,50μ.,ύψος. 

-Κεραίες κινητής τηλεφωνίας: Τέσσερις (4) κεραίες που εκπέμπουν στα 700MHz, 800MHz, 900MHz, 1800MHz, 

2100MHz, 2600MHz και 3500MHz. Έως 29 μικροκυματικές. 

-Ένα (1) ειδικό ερμάριο (Pillar) όπου στεγάζονται οι ηλεκτρομηχανολογικές εγκαταστάσεις του σταθμού. 

-Μία (1) περίφραξη περιμετρικά του οικοπέδου εγκατάστασης του Σ.Β.Κ.Τ. 

 

Για την κατασκευή αλλά και τη λειτουργία του Σ.Β.Κ.Τ.(Σταθμού Βάσης Κινητής Τηλεφωνίας), θα χρειαστεί η 

πραγματοποίηση μικρής κλίμακας νέων συμπληρωματικών υποδομών, και πιο συγκεκριμένα διάνοιξη 

χωματόδρομου μήκους περίπου 507,31μ. για την πρόσβαση μηχανημάτων και προσωπικού στη θέση εγκατάστασης 

και θα παραχθούν περίπου 6.700 κ.μ. υλικών από εκσκαφές. Η πορεία χάραξης κατά τη μηκοτομή της μελέτης 

οδοποιίας  αρχίζει από την υφιστάμενη δασική οδό, ακολουθεί την μορφολογία του υφιστάμενου αναγλύφου 

χαμηλής βλάστησης, και καταλήγει στον χώρο του υπό κατασκευή Σταθμού Βάσης Κινητής Τηλεφωνίας.   

 

Οι συνολικές κατασκευές  που  θα γίνουν καθώς και τα τεχνικά στοιχεία των κεραιοσυστημάτων  που θα 

εγκατασταθούν, όπως  και ο τρόπος διάνοιξης και κατασκευής του χωματόδρομου  περιγράφονται στίς Μελέτες 

Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (μία για τον σταθμό και μία για τον δρόμο). 

Στη μελέτη ραδιοεκπομπών λαμβάνονται υπόψη όλοι οι γειτονικοί (σε ακτίνα μικρότερη των 50μ) σταθμοί βάσης 

για τον υπολογισμό της αθροιστικής ακτινοβολίας στο περιβάλλον. 

Για τον υπό μελέτη σταθμό έχει εκπονηθεί Μελέτη Ραδιοεκπομπών Κεραιών, η οποία προσαρτάται στο Παράρτημα 

της παρούσας Μ.Π.Ε. Η κείμενη νομοθεσία θέτει όρια ασφαλούς έκθεσης του κοινού για την Ελλάδα, το 70% των 

τιμών της Ε.Ε. (Νόμος 4070/12 άρθρο 30, παρ. 9). Παρόλα αυτά στην παρούσα μελέτη για λόγους υπερεκτίμησης, 

τα ανωτέρω όρια λήφθηκαν ως το 60% των τιμών της Ε.Ε. (παράγραφος 3 του άρθρου 35 του Νόμου 4635/2019). 

Τα αποτελέσματα αυτής της Μελέτης Ραδιοεκπομπών Κεραιών του υπό μελέτη Σταθμού Βάσης Κινητής 

Τηλεφωνίας στα δυσμενέστερα σενάρια είναι ότι η ένταση ακτινοβολίας που παράγεται είναι χαμηλότερη από το 

όριο ασφαλείας στην ευρύτερη περιοχή (ΔΕΠΠΣ<1) και συνεπώς δεν υπάρχει λόγος να απαγορευτεί η πρόσβαση 

του κοινού σε κανένα σημείο (πέραν από την αναρρίχηση στον ιστό). 

Σκοπός του έργου 

Η επιλογή της συγκεκριμένης θέσης εγκατάστασης του σταθμού «ΔΡΟΜΟΣ ΕΓΝΑΤΙΑ ΚΥΑΝΗ ΑΚΤΗ ΣΕΡΡΕΣ 

1007380» εξυπηρετεί: 

• - την τηλεπικοινωνιακή κάλυψη της συγκεκριμένης γεωγραφικής περιοχής στα πλαίσια των συμβατικών 

υποχρεώσεων της εταιρείας απέναντι στις ελληνικές αρχές 

• - την εξυπηρέτηση των συνδρομητών στα πλαίσια των αναγκών τους για επικοινωνία 

• - την ελαχιστοποίηση της ηλεκτρομαγνητικής επιβάρυνσης της περιοχής στα πλαίσια του να εξασφαλίζεται 

ποιοτική και ασφαλή επικοινωνία χωρίς επιπτώσεις στην ανθρώπινη υγεία και στο περιβάλλον 
• Επιπλέον, πρέπει να τονιστεί ότι η λειτουργία του εν λόγω Σταθμού Βάσης της Vodafone, με την από 

κοινού χρήση NOVA, συμβάλλει ουσιαστικά στην επίλυση του ιδιαίτερα σοβαρού προβλήματος της 

αδυναμίας κάλυψης των απομακρυσμένων περιοχών. 

• Η εταιρεία VODAFONE – ΠΑΝΑΦΟΝ Α.Ε.Ε.Τ, με την από κοινού χρήση με την εταιρεία NOVA ΜΑΕ, 
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με τον εν λόγω σταθμό πυκνώνουν το δίκτυό τους, μεταφέροντας δεδομένα σε γειτονικούς σταθμούς μέσω 

των κεραιών και καθιστά εφικτή την επικοινωνία των συνδρομητών της τόσο μεταξύ τους, όσο και με τους 

συνδρομητές των άλλων δικτύων. 

 

Τοποθεσία 

Σύμφωνα με τον κυρωμένο δασικό χάρτη της Π.Ε. Θεσσαλονίκης, η έκταση εμπίπτει εντός έκτασης με 

χαρακτηρισμό ΔΔ, που διέπεται από τις διατάξεις της Δασικής Νομοθεσία. 

 Το υπό μελέτη έργο θα εγκατασταθεί εκτός ορίων οικισμού σε θέση της Τοπικής Κοινότητας Ασπροβάλτας σε 

απόσταση 0,5km από τον οικισμό Ράχη, 1,5 km από την Σερραϊκή Ακτή, 1,2km από το Λογκάρι, 7,3km από τον 

οικισμό του Ασπροβάλτας και 9,28km από τον οικισμό Νέα Κερδύλια. 

Ο υπό μελέτη Κ.Σ.Κ.Τ. δεν εμπίπτει εντός προστατευόμενης περιοχής του Ευρωπαϊκού Οικολογικού δικτύου 

Natura 2000 (οδηγία 92/43/ΕΟΚ). 

Το  υπό εξέταση έργο θα εγκατασταθεί εκτός ορίων οικισμών με αποτέλεσμα να μην επηρεάζονται οι 

εγκαταστάσεις κοινωνικής υποδομής (εγκαταστάσεις κοινωνικής πρόνοιας, εγκαταστάσεις εκπαίδευσης, αθλητικές 

εγκαταστάσεις, πολιτιστικές εγκαταστάσεις, εγκαταστάσεις περίθαλψης) ή τα δίκτυα κοινής ωφέλειας (δίκτυα 

ύδρευσης – αποχέτευσης, λιμάνια, αεροδρόμια, τηλεπικοινωνίες). Οι απαιτήσεις σε ηλεκτρική ενέργεια  του 

Σταθμού Βάσης κεραιών κινητής τηλεφωνίας είναι μικρές και εξασφαλίζονται από το δίκτυο της Δημόσιας 

Επιχείρησης Ηλεκτρισμού (ΔΕΗ). 

 

ΑΠΟΨΕΙΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΠΟΥ ΛΗΦΘΗΚΑΝ ΥΠΟΨΗ 

Κανένας πολίτης ή φορέας δεν κατέθεσε προτάσεις ή αντιρρήσεις στην αρμόδια υπηρεσία, μέσα στην οριζόμενη 

από τον νόμο προθεσμία. 

ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ – ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ 

1) Θα πρέπει να υπάρξει θετική γνωμοδότηση της Δασικής Υπηρεσίας με δεδομένο ότι τόσο το γήπεδο στο 

οποίο αιτείται να γίνει εγκατάσταση του Σταθμού Βάσης Κινητής Τηλεφωνίας όσο και ο δρόμος που 

αιτείται να διανοιχτεί για τις ανάγκες πρόσβασης σε αυτόν αποτελούν χαρακτηρισμένες δασικές εκτάσεις. 

2) Θα πρέπει να τηρούνται όλες οι προδιαγραφές όσον αφορά τα χαρακτηριστικά του τεχνικού εξοπλισμού, οι 

οποίες λήφθηκαν υπ’ όψιν για τη σύνταξη των Μελετών Ραδιοεκπομπών και Η/Μαγνητικού Πεδίου. Σε 

περίπτωση αλλαγής ή τροποποίησης του εξοπλισμού θα πρέπει οι Μελέτες να επικαιροποιούνται και να 

ικανοποιούν τα εκάστοτε όρια της κείμενης νομοθεσίας, για την ασφαλή έκθεση του πληθυσμού. 

3)  Να γίνονται μετρήσεις της Η/Μ ακτινοβολίας στην περιοχή τουλάχιστον κάθε έτος από την Ελληνική 

Επιτροπή Ατομικής Ενέργειας (ΕΕΑΕ) και να ενημερώνεται  με τα αποτελέσματα αυτών των μετρήσεων  

και ο Δήμος Βόλβης. 

4) Να υπάρξει αποκλεισμός της δυνατότητας αναρρίχησης του κοινού στον ιστό στήριξης των 

κεραιοδιατάξεών της, όπως και  τοποθέτηση προειδοποιητικών πινακίδων και όποιους επιπλέον 

περιορισμούς επιβάλει η ΕΕΑΕ. 

5) Να γίνει λήψη  όλων των απαραίτητων μέτρων πυρασφάλειας-πυροπροστασίας, (αντικεραυνική 

προστασία) για την ελαχιστοποίηση του κινδύνου μετάδοσης τυχόν φωτιάς σε παρακείμενες περιοχές 

(αποψίλωση περιβάλλοντος χώρου) καθώς και να τοποθετηθεί κατάλληλο σύστημα πυρόσβεσης σύμφωνα 

με τις υποδείξεις της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας. Να μην υπάρχουν στον χώρο άχρηστα  ή εύφλεκτα 

αντικείμενα. 

6) Για τα απόβλητα από εκσκαφές, κατασκευές και κατεδαφίσεις (ΑΕΚΚ) που θα προκύψουν τόσο κατά την 

κατασκευή του Σταθμού Βάσης Κινητής Τηλεφωνίας όσο και του δρόμου που απαιτείται να διανοιχτεί ως 

συνοδό έργο, πρέπει να τηρούνται οι διατάξεις της ΚΥΑ36259/1757/Ε103(ΦΕΚ1312/Β/2010). 

7) Μετά το τέλος των εργασιών κατασκευής να απομακρυνθούν όλες οι εργοταξιακές εγκαταστάσεις και να 

γίνει διαμόρφωση και αποκατάσταση του περιβάλλοντα χώρου κατά το δυνατόν στην αρχική κατάστασή 

του σε συνεργασία με την Δασική Υπηρεσία. 

8) Μετά την οριστική παύση της λειτουργίας της δραστηριότητας, ο κύριος του έργου να προβεί στην 

αποκατάσταση του χώρου της εγκατάστασης.  Ο μηχανολογικός εξοπλισµός και τυχόν αποθηκευμένα 

καύσιμα και άλλα υλικά, να αξιοποιηθούν κατά το δυνατόν, εν όλω ή εν μέρει, ανακυκλούµενα και σε 

κάθε περίπτωση διατιθέµενα, σύµφωνα µε τις εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις. 

 

Συνεπώς, η υπηρεσία γνωμοδοτεί θετικά για την κατασκευή και λειτουργία του Σταθμού Βάσης Κινητής 

Τηλεφωνίας με τους όρους και προϋποθέσεις που αναφέρονται ανωτέρω. 

 

Η παρούσα γνωμοδότηση δεν εξετάζει τυχόν θέματα ιδιοκτησιακού καθεστώτος της έκτασης στην οποία βρίσκεται 

η δραστηριότητα του θέματος, για τα οποία θα επιληφθούν οι αρμόδιες υπηρεσίες. 
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Η θετική γνωμοδότηση της υπηρεσίας δεν συνεπάγεται οποιαδήποτε βεβαίωση αποτελεσματικής λειτουργίας της 

εγκατάστασης και οποιασδήποτε έγκρισης πέραν της περιβαλλοντικής γνωμοδότησης. 
 

 5. ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ ΤΗΣ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

 Α. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΘΕΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΠΡΟΣΘΕΤΩΝ ΟΡΩΝ - ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΩΝ 

 

 

 Β. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΘΕΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ - ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ 

ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

 Γ. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΣΤΟ 

ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

 Δ. ΔΕΝ ΔΥΝΑΜΕΘΑ ΝΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΟΥΜΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΙΑΒΙΒΑΣΘΕΙΣΑΣ ΜΠΕ ΔΙΟΤΙ 

ΔΙΑΠΙΣΤΩΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΗ ΟΥΣΙΩΔΕΙΣ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ ΣΕ ΟΤΙ ΑΦΟΡΑ ΤΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 

ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΑΣ, ΟΠΩΣ ΑΥΤΕΣ (ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ) ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ 

ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

 

Ε. ΔΕΝ ΔΥΝΑΜΕΘΑ ΝΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΟΥΜΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΙΑΒΙΒΑΣΘΕΙΣΑΣ ΜΠΕ ΔΙΟΤΙ 

ΔΕΝ ΕΜΠΙΠΤΕΙ ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΤΩΝ ΚΑΤΑ ΝΟΜΟ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΑΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Μ.Ε.Θ. 

 

 

 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΙΚΗΣ 

 

 

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Μ.Ε.Θ. 

 

1. Αγγελίδης Θεόδωρος 

2. Ανεστίδης Κωνσταντίνος 

3. Βασιλάκη – Καρόζη Όλγα 

4. Ευθυμιάδης Δημήτριος 

5. Καμπανός Αριστείδης 

6. Μπέγκας Αθανάσιος 

7. Φιλιππιάδου Μαγδαληνή 

8. Αβραμόπουλος Σωτήριος 

9. Τρελλόπουλος Γεώργιος 

10. Ρόκος Βασίλειος 

11. Θωμά Δήμητρα 

12. Ιντζές Κωνσταντίνος 
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